Knobelaufgaben

Der kleine Friedel wohnt mit seinen Eltern im 15.Stockwerk eines
Hochhauses.

Morgens fahrt er bis ins Erdgeschoss mit dem Aufzug, mittags nach der
Schule allerdings verlasst er den Aufzug schon im 12. Stock und lauft die
restlichen Treppen nach oben.

Warum fahrt er nach der Schule nicht auch bis in den 15. Stock?

In einem Schrank liegen zehn weiBe und zehn schwarze Socken.

Wie viele Socken musst du im Dunklen maximal herausholen, um ein
gleichfarbiges Paar zu bekommen?

Herr Krause kommt in seine Jagdhutte, die sehr kalt ist.
Aus diesem Grunde will er sofort Feuer machen. Zur Verfligung stehen
ihm nun eine Flasche Brennspiritus, eine Zigarette, ein Streichholz, einige
Zeitungen und Brennholz.

Was zindet Herr Krause als verniunftiger Mensch zuerst an?



